3apaHue 1

PA3JIEJ Ne 1. JUHEMHAS AJITEBPA

3agaua 1

Howmep BapuanTa 3aiauu onpenesnsieTcsi ¢ MOMOIIbIO TaOIUIbI MO MepBOi OyKBe

(dbaMuIuu CTyIEHTA.

Tabnuna. Berbop Homepa BapuaHTa

BykBa A b B r O | E,E| XK 3| H K J1
Ne Bap. | 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Byksa M |HI|O0,8| O |PY|CI|TIU| VYV |[®23]|X1
Ne Bap. 11| 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20

OnpenenuTs COOCTBEHHBIC 3HAYECHHS W COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPHUIIBI

TPCTHCTO IMOpsAIKaA.
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3amava 2

Howmep BapuanTa 3a1aun onpenensieTcsi ¢ HOMOUIBIO TaOIHIIbI IO epBOK OyKBe

HMCHH CTYyIACHTA.

Ta6nuia. Berbop HoMepa BapuaHTa

BykBa A b B r o | E,E | X3 51 K 1
Ne Bap. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BykBa M |HO|O0A| O |PY|CII|TIU| VYV |® 23] XII
Ne Bap. 11| 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20

I[OKa?)aTB COBMCCTHOCTb CUCTCMBI U PCIINTDH e€ TpeM CII0CO0aMu: 110

dbopmyrnam Kpamepa, metogom ["aycca u cpeacTBaMu MaTpUYHOTO UCYUCIICHHUS.

Howmep

Bap.

Cucrema TMHEUHBIX YPAaBHEHUM

Howme
p Bap.

CucreMa JUHEWUHBIX
YpaBHECHUU




Howmep . . Howme Cucrema JTMHEUHBIX
CI/ICTeMa JIMHCUHBIX YPaBHCHHUU o
Bap. p Bap. ypaBHCHHUH
4x * ZXZ X3+x4 — 12 x X2 4x3+9x4 22’
1 x o+ - Sx+2x = -9, 11 x1+2x2 4 _ 3
—2x +5x, — 6x3+3x, = —8. ’
2x1—3Xotx3+5x,
4x —3x + 2x — x = 2, % X+ x; - 6x3 - 44 = 6,2 x,
2 X —2x; +3x35 —4x, =2, 12 +3x+9x3+5x4=06,
2x + x2 - 4x +T7x = 6 3x +4x; + 3x3 - 2x4 = 12.
X 2x oty *2 xe = 1, 'x1'9xz'4X3:'8’2x<;+7X2
- + - -
3 xl 2x2 x3 2X4 = 3 13 +3x3+x4:6’3xr+5x2
X - 2x2 +x3 + 6xs = 5. +2x3+2x,=4.
X - 2x t ox3 - X, = 1, Xetxo+3x3-2x4=1,
4 X+ 2x - x o+t ox = 3 14 { 2x;F2xF4dx;—xa=
_ + _ =
y 6w+ 3w — 3w 2, 4, + 4x, +10x; - x4 =
X1 + x2 - x3 +2x; = 3, x_2 . _3,
x, + x, — x, —2x =—1 31 2 xéz
5 1234, 5 + X - X3 +6x4 = 15 XI_XZ_ X3= 1,
7. 2x;+x2 —2x;5—x4=
2x2 txs X4= 2, I x+7X2'2X3+3X4:3,
6 Zxi X2 oxs =2 16 3x +5x, +x3-2x4 =35, —
2x +  x; +x; =4 2x+5x—5x35txs=
8x - 6x; t 4x + 2x 16, - -2xitm—3xtx=
7 8x - o6x; + 4x - 2x;, = 8, 17 1| —4,X+7x—2x3—2
12x - 9x, + 6x+ x = 20. 2| x)=—6,x "+8X2—5
2 xi + x3 -+ X4 = 5’ X1_2x2+4x’+ 3x4:912
2 + - — 3 3 2
8 X2 X3 X4 ) 18 Xt X 2+x3+° x4 — 4X4 -x, +
4x- 2x; + x5 + 3x;, = 7. 5x3+ x4 = 6.
2x1 T x2 fxs Y xe =3 X1 tx<2+2x3+2x"=
9 12x - x; + 2x - x = 2, 19 1|—1
6x - 3x; + 4x - 3x, = -l 2X1.x2+2x-x4:_4,4xl "
1lx - 2x + X, + X, = 1, 2X1+x2+3 x3+x4:11’ 1 2X4 +
10 x— 2x tox — X — 1, 20 3x,Fxs-xs=1,
X - 2x2 + X, + SX4 = 5. 3x4+2x2+x3+2x4=




3agaya 3

Howmep BapuanTa 3amauu onpeaensieTcs: ¢ TOMOIIbI0 TaOIuIlbl IO MEpBOil OyKBe

OT4YCCTBA CTYACHTA.

Ta6nuia. Bertbop HoMepa BapuaHTa

BykBa A b B r O | EE|X3| U K J1
Neap. | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BykBa M |HIO|Od| I |P,UY|CII|TLO| V |®D|XI
Ne Bap. 11| 12 | 13 14 | 15 16 | 17 | 18 | 19 | 20

UccnenoBarh u HaiiTu 00111€€ pelIEeHUE CUCTEMBbI JIMHEHHBIX OHOPOIHBIX

YPaBHEHHM.
Howmep . . | Home . .
Bap. Cucrema JMHEHHBIX YPaBHCHUHA p Bap. Cucrema JJMHEHHBIX YPaBHCHUHA
3y + 3x; + Sx; - 2%, = 0, R 0,
1 <2X4J§2X2+SX-3X-=0,123 11 1 | xs+2x-4x,=0,2x;-3 x2
2Xj + 2x + 4x; - x,= 0. +x3+5x=0.
(|7y-3x2+Txs+17x,=0, 8 X-3x-4x3+x,=0,5x,-8
2 -6x2-x3-5x4=0,4x - 2x2 + 12 X2-2x3+tx3=0,—2x;,—x>
3x3+ 7x,= 0. —10x; —5x4=0.
x+4x-3x3+6x,=0,2x + 5x2 Txs+5x-3x3+x,=0,3x
3 | *x3-2x4= 0,y + 7x;-10x3 + 13 11 +2x%-3x3+2x4=0,x,+x,
20x, = 0. +3x3-3x4=0.
12x = xo+3x;5— 7x,= 0, "2x+2x; + 8x3-3x4=0,3x +
4 5x — 3x+x;— 4x,= 0,Ix 14 11 3%+ 5x-2x4=0,2x+2
(| = 20 tldx; - 3lx,= 0. x2+4x;—x"=0.
2x+5x+x3+3x,=0, xi+tx2—3x3+2x7=0,1
5 4x+6x+3x3+5x,=0, 15 2x1—3x2+x;—x"=0,
4x+14x+x3+7x,=0. 4xx - X2 - Sx3+ 3x4 = 0.
"Ix+2x+2x3+2x,=0,2 X4 t3x:—x3+2x4=0,2 x4
6 1x+3x2+2x3+5x,=0, 9, 16 +5x-8x3-5x4=0,x,+4
+x, +4x;3- 5x,=0. X2+ 5x3+x4=0.
9xj - 3x2+ 5x3+6xs =0, 1 6xj 3x-2x2-5x3+4x4=0, 6x4
7 =20+ 3+t x,=0, 17 -4x; +4x3 +3x4=0, 9x -
9x; + x, + 4x3 - 5x,= 0. 6x + 3x3 + 2x4 = 0.




Howmep

CucreMa TUHEWHBIX YpaBHEHUM

Howme

Cucrema TMHEHHBIX YpaBHEHUN

Bap. p Bap.
2%j+x2+Tx3+3x,=0, 5x4-5xF10x3-x4=0,5 x4
8 4Xj+2x+3x3+2x4=0, 18 +x+7x3+x:=0,x,+7x2
4X]+2x+tx3+2x,=0. +4x;3+3x:=0.
3Xj+2x2+5x3+4x,=0,2 Tx+5x+3x3+6x:=0,2
9 Xj+3x+6x3+8x,=0,"X 19 X;—x<2—x +4x=0, xx
- 6x:- 9x3 - 20x4 = 0. + 8x; + 6x3 - 6x4 = 0.
3Xi-2x2Fx3-4x=0,2X '4x1-x2+x3+x4=0,
10 -3%-2x:+x,=0,4X) - x> + 20 x1+2x2-2x3+x4=0’

4X5 - 9X4 =0.

O9x,+6x+x3+3x4=0.




PA3JIEJI Ne 2. BEKTOPHAS AJITEBPA

3amaua 1

Howmep BapuanTa 3aauu onpenensieTcsi ¢ MOMOIIBIO TaOIUITI TI0 TIEPBON OyKBe

dbaMuIuu CTyIeHTA.

Tabnuia. Berbop HoMepa BapuaHTa

BykBa A b B r O | EE|XK3| U K J1
Ne Bap. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
byksa M HIIO| O, 4 I | P9 |C LI | T, U] V | &,0 | X, I
Ne Bap. 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
CocTaBUTh ypaBHEHHME IUIOCKOCTH P, mnpoxojsmed dyepes TOUKy A

HnepreHIuKyJIIpHO BekTopy BC. Hamucatp ee obliee ypaBHEHHE, a TaKKe HOPMAJIbHOE

ypaBHEHHE IUIOCKOCTH W ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH B OTpe3kax. COCTaBUTh ypaBHEHHUE

IUIOCKOCTH P , mpoxosuiei uepes Touku A, B, C. Haiitu yron mexny

IocKocTsIMU P u P . HaiiTu pacctosHue oT TOUku D 10 II0CKOCTH P.

Homep | Koopaunatet Koopannatet Koopaunatet Koopannatet
Bap. TOYKHU A TOYKHU B Touku C TOYKU D
1 (2;5; 3) (1;3;5) 0;-3;7) (3;2;3)
2 (-2;3;5) (1;-3; 4) (7; 8; -1) (1,25 -1)
3 (1;1;2) (2;3;-1) (2;-2;4) (-1;2;2)
4 (1;3;5) (0;2;0) (5;7,9) (0,4, 8)
5 (3;-5;2) (4;5; 1) (-3,0;-4) (-4; 5; -6)
6 (4; 5;2) (3,0, 1) (-1; 4, 2) (5:7,8)
7 (5;1;0) (7,0, 1) (2;1;4) (5;5;3)
8 (4;2;-1) (3;0; 4) (0; 0; 4) (5;-1;-3)
9 4;-3;-2) (2;2;3) (-1;-2; 3) (2;-2;-3)
10 (3;1; 1) (1;4; 1) (1;1;7) (3;4;-1)
11 (1;2; 3) (-1; 3; 6) (-2;4;2) 0;5:4)
12 (0;-1; 2) (-1:-1;6) (-2;0;2) (0; 1; 4)




13 (2;3;2) (1;3;6) 0;4;2) (2,54
14 (1505 2) (-2; 0; 6) (-3; 1, 2) (-1;2;4)
15 (2; 0; 3) (1,0, 7) 0; 1;3) (2;2;4)
16 (0; 25 -1) (-1;2; 3) (-2;3;-1) (0;4; 1)
17 (2;2;3) (-1;2; 0) 0;3;3) (2;4;-5)
18 (-2;-2;3) (1;2;5) (0; 1; 0) (2; 6;4)
19 (-2, 15 3) (-1; 15 3) (2,0;2) (2,0,4)
20 (-1;2; 0) (-2;2;4) (-3;3;0) (-1;4;2)




3agaya 2
Howmep BapuanTa 3a1aun onpenensieTcss ¢ NOMOIIbIO TaOIUIbl MO MepBOi OyKBe
MMEHU CTYJICHTA.

Ta6nuia. Bertbop HoMepa BapuaHTa
B r oI | E,E | X, 3 u K 71

byksa A b
Ne Bap. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

byxkBa M H O] O, 4 Imr | p,4 |CH|T,IL YV | 0,0 X, IO

No Bap.

11 12

13 14 15 16 17 18 19 20

[Ipssmas [ 3agaHa B mpocTpaHCTBe o0OmMMH YypaBHeHusmu. Hamwucats eé

KAaHOHUYECKOE M IapaMeTpuueckoe ypaBHeHHMs. COCTaBUTh ypaBHEHUE MPSIMOU [y,

IpoXoAIel yepe3 TOUKy M mapayuiebHO MPSIMOi /, U BBIYUCIIUTH PACCTOSIHUE MEX]TY

HuMuU. Halitu npoekuuto Touku M Ha npaMyto [ 1 TOUKY nepeceyeHust

npsMOM / 1 1ockocTu P.

Homep | O6mue ypaBaenus npsimoit | Koopaunater Oo6miee ypaBHEHUE
Bap. ) TOUKu M TJIOCKOCTH P
Mx—3y+2z—5=0,2x+5y—
1 3z+2=0. (1,2, 3) 2x—3y+4z—6=0
M2x+y+z—2=0,2x—y—3
2 z+6=0. (2; 1;-1) x—Ty+4z—1=0
M2x—3y—2z+6=0,[x—3y
3 424320, (0;2; -1) Xx—2y+3z—4=0
MPBx+3y—2z—1=0,2x—3 _
4 yH+z+6=0. (2;0;-1) x+y+z+4=0
Fx+5y+2z—5=0,2x—5y—
5 Z+5=0. (2;0;-3) Tx+y—4z—5=0
Sx—y—2z—3=0,[3x—2y
6 —5242=0. (O;-l; 1) 2x—Ty+3z+5=0
Fx+y+z—2=0,[x—y—2z+
7 20, (0;3; 1) x+6y—3z+820
MRx+y—3z—2=0,2x—y+
8 Z2+6=0. (-1; 0; 3) x—2y+5z—6=0
M2x+3y+z+6=0,[x—3y—2
9 L4320 (-1;1;0) X+2y—z+5=0
Fx+3y+z—8=0,2x+y—2
10 z+3=0. (2; 1; 1) Sx—y—z+1=0
Fx—5y+2z+7=0,[5x+y+5
11 z+3=0. ('1;2; -3) 4x+y+3z+1=0




[Mx+5y-2z+1=0,"x+y—3z

12 120 (2;0; 3) 2x—5y—2z—6=0
13 O B G - ) 3x—y—2z+1=0
14 A AS){:;Z;\%:O' 0, (0;-2; 1) 4x—6y+z+1=0

15 Srji;=y0f52*2=osl\x+2y— 1:2:-1) 6r—3rri_220
16 Zrix2:3’0%+22+6=0,[x—6y+ 0: 1:3) Cesye2ee3m0

A I IO P P D4 Ty—z—3=0
18 r3x—2y+z+2=(()),"\3x—y+32*4= (-3;3; 1) 3x+5y—2z+43=0
19 ij4y=+é.+5=o, [2x+6y—5 1 1.3) e ayer_2=0
20 er;c:OZ.y—2z—4=O,’\x+y+ (0; 1; -1) 6x+7y—6z+1=0




PA3JEJ Ne 3. AHAJIMTUYECKASA TEOMETPUSA

3amaua 1

Howmep BapuanTa 3a1aum onpenensieTcss ¢ NOMOIIbIO Ta0IUIbI O NepBOi OyKBe

OT4YCCTBA CTYACHTA.

Ta6nuia. Berbop HoMepa BapuaHTa

BykBa A b B r oI | E,E | X3 51 K 1
Ne Bap. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BykBa M |HI|O0,A| O |PY|CII|TIU| VYV |®23]|XII
Ne Bap. 11| 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20

Jlanbl KoopAMHATHI BepIiIUH TpeyroiabHuka ABC. CocTaBUTh ypaBHEHUS! CTOPOH

TpeyrojiibHUKa. COCTaBUTh ypaBHEHUS MEIHUAHbI, BBICOTBI M OMCCEKTPUCHI yria A,

HalWTU uX JIuHbL. COCTaBUTh YpaBHEHUS MPSIMBIX, MPOXOJAIIUX YEPE3 BEPIIUHBI

TPCYTOJIbHHUKA U ITaPAJUICIIBHBIX €TO0 CTOPOHAM.

Howmep
Bap. | Koopauuarst Toukn 4 | Koopaunate! Touku B | Koopauuatst Touku C
1 (1;2) (3;4) (-1;2)
2 (4;2) (-3;6) (2;3)
3 -3; 1) (-2;4) (1;3)
4 (253) (-5;3) (-1; 0)
5 (0; 4) (-5;-1) (2;2)
6 (-1;2) (3;-2) (1;4)
7 (3;4) (25 1) (-2;-3)
8 (-4 1) (05 5) (4;2)
9 (55 0) (2;2) (-253)
10 (-3;2) (-1;5) (3;2)
11 (1; 3) (-2; 4) (-3; 1)




Howmep

Bap. | Koopauuatsl Toukn 4 |  Koopaunate! Touku B | Koopauuats! Touku C
12 (-253) (-5;-2) (1;2)
13 (-5;-1) (2;2) (0; 4)
14 (05 5) (1;2) (3;-2)
15 (1;4) (3;-2) (-5;4)
16 (3;2) (-155) (-3;-3)
17 (-2;-1) (3;4) (-1;2)
18 (4;2) (6; -3) (2;3)
19 (0; 2) (1;5) (-2;-2)
20 (2; 3) 4;5) (1;2)




3amzaya 2

Howmep BapuanTa 3a1aun onpeaensieTcsi ¢ HOMOUIBIO TaOIHIIbI IO MepBOi OyKBe

dbaMuIuu CTyIeHTa.

Ta6nuia. Bertbop HoMepa BapuaHTa

BykBa A b B r O | EE|X3| U K J1
Neap. | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BykBa M |HIO[Od| I |[PY|CII|TLO| VYV |®D| X1
Ne Bap. 11| 12 | 13 14 | 15 16 | 17 | 18 | 19 | 20

[To xoopauHaTam BepiuuH nupaMuisl ABCD cpelcTBaMu BEKTOPHOU anreOpsbl

HAWUTHU:

1) nmunsl pebep AB u AC;

2) yrou Mexnay pedpamu AB u AC;

3) mnomans rpanu ABC;

4) NpoEeKIUIO BEKTOpa Ha ;

5) oObeM nmupamuibl.

Homep | Koopaunatsl Koopaunatet Koopaunatet Koopaunatet

Bap. TOYKH A TOUYKU B Touku C TOUKU D

1 (15 2; 3) (-1; 3; 6) (-2;4;2) 0;5;4)
2 (-1;2; 0) (-2;2;4) (-3; 3;0) (-1;4;2)
3 (2;2;3) (-1,2;0) (0; 3; 3) (2;4;-5)
4 (0;-1; 2) (-1;-1; 6) (-2;0;2) 0;1;4)
5 (3;0;2) (2; 05 6) (1;1;2) (3;2;4)
6 (0;2; -1) (-1;2; 3) (-253;-1) 0,4, 1)
7 (2;3;2) (1; 3; 6) (0; 4;2) (2;5;4)
8 (1;0;2) (-2, 0; 6) (-3, 1, 2) (-1;2;4)
9 (25 0; 3) (1;0;7) (0; 15 3) (2;2;4)
10 (-2; 15 3) (-1; 15 3) (2;0;2) (2;0; 4)
11 (2; 4; -6) (1;3;5) (0;-3;8) (3;2:3)
12 (-2;3;5) (1;-3;4) (7; 8; -1) (-1,2; -1)




Homep | Koopaunatsl Koopannatel Koopannatet Koopannatet
Bap. TOYKHU A TOYKU B Touku C TOYKHU D
13 (1;3;5) (0;2; 0) (5,7, 9) (0; 4; 8)
14 (3;-5;2) 4;5; 1) (-3,0;-4) (-4; 5; -6)
15 (4;5;2) (3;0; 1) (-1;4;2) (5;7;8)
16 (5; 1, 0) (7,0, 1) (2;1;4) (5;5;3)

17 (4;2;-1) (3;0; 3) (8;0;4) (5;-1;-2)
18 (4; -3; -2) (2;2;3) (-1;-2; 3) (2;-2;-3)
19 (3; 1; 1) (14, 1) (1; 1, 7) (3;-4;-1)
20 (2;2;0) (-2;3;-2) (2;-3;3) (1;5;5)




	Задание 1

